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• Concepto General 
 
 
 

• Funcionamiento Básico 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• Utilización para observar Vy(t) 
 
 
 
 
Supongamos que Vy(t)=0 y que Vx(t) es: 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vx(t) 

t 

El punto cruza la 
pantalla de izquierda a 
derecha una y otra vez 

muy rápidamente 

Esta señal triangular viene con el 
osciloscopio: “Base de Tiempo” 

200ms
100ms

Es posible ajustar la 
frecuencia de la Base 

de Tiempo 

t 

Vy(t) 

-e  

Vy 
Vx

Pantalla de 
Fósforo 

Placas 
Deflectoras 

Emisor de 
Electrones 

“Cuando el haz impacta
sobre la pantalla produce

un punto luminoso” 

Osciloscopio Instrumento de 
Medición 

Permite visualizar la 
forma de la señal 

Si en Vx(t) se conecta la 
señal apropiada 

Es posible observar la
señal Vy(t) en la p
Controles de Pantalla: 
- Iluminación  
- Foco (28) 
- Intensidad (31) 
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En la pantalla se observa 
una línea horizontal 

1µs 
2µs 
5µs 

10µs 
20µs 

TIME/DIV (15) 

 
 

 forma de la 
antalla 



Ejemplo 1: 

En Vy : 

 

jemplo 2:

 
(t) tengo una señal sinusoidal- 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
E
 

 

o cuando Vy=0 

jemplo 3:

- Ídem anterior, pero la Base de Tiempo se dispara sol
 
 
 
 
 
 
 Vy(t) 

 

Vx(t) 

t 

t 

 
,3,4,… 

perado 

1 2 3 

Control de “Trigger Level” (26) 

4 

1 

3 

4  
 
 
 
 
 
 
E  

Ídem anterior, pero la Base de Tiempo se dispara cuando Vy=0 y además Vy esté creciendo: 

 
 

 
- 
 
 

 

Vx(t) 

t 

t 

Vy(t) 

En la pantalla se observa la 
superposición de las pantallas 1,2,3,4,…

y el resultado es de utilidad 

1 2 3 

Control de “Trigger Slope” (26) 
1 

3 
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Vx(t) 

t 

t 

Vy(t) 

En la pantalla se observa la 
superposición de las pantallas 1,2,3,4,… 

y el resultado no es de utilidad  

1 2 3 4 

2 1 3 

En la pantalla se observa la
superposición de las pantallas 1,2

y el resultado no es el es

2 

 

2 



• Canales CH1 y CH2 

El osciloscopio tiene dos Vy  
distintos 

CHA  

CHB  

A cada uno se le puede ajustar Escala de Amplitud 
Vertical 

Posición Vertical (?) 

1mV
2mV
5mV

10mV
20mV

VOLT/DIV (4-10) 

Desplaza la señal hacia 
arriba y abajo en la 

pantalla sin modificar la 
condición de disparo  

 

de continua 
- GND: Fuer a 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tipo de Acople (2)  
- DC: No modifica la señal 
- AC: Le quita la componente  

 
 

 Controles de Disparo•  
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independientemente 

5V 
10V 

za Vy=0 para poder calibrar l
Posición Vertical 

Normal  

Auto  
Trigger Coupling (24) 

Se dispara exclusivamente si se cumple la  
condición de disparo. Si ésta no se produce 

no se observa nada en la pantalla. 

Se dispara si se cumple la condición de 
disparo o si pasa un tiemp

que esta se cumpla.  

CHA  

CHB 
Trigger Source (23) 

La condición de disparo se aplica al CHA 

CHA  

CHB Vert. Mode (7) 

Muestra únicamente al CHA 

Dual Muestra CHA y CHB 

HB 

Muest únicamente 

o prolongado sin 

La condición de disparo se aplica al C

ra al CHB 



• Modo Dual 
 
 V
 
 
 
 CHB
 
 
 
 
 

 Modo Chop 

tegrador 

•
 
 
 
 
 
 B(t) 
 1 
 

Se dispara “un poquito” con CHA y “un poquito” con CHB.  VCHA(t) 

t 

VCH
2 

1 
2 3 

Ventaja 

Desventaja  

Se conserva la 
relación temporal 
entre CHA y CHB 

Sólo sirve para señales 
s múltiplos 

í. 

2 

3 

1 3 

 t 
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Se dispara alternativamente con CHA y CHB.  

CHA(

t 

t 

V

1 3 

1 

2 
3 

Ventaja 

Desventaja 

Sirve para señales de 
cualquier frecuencia 

 temporal 
entre CHA y CHB 

t) 

(t) 
2 

 Pierdo relación

de frecuencia
entre s

Ajustar los controles del osciloscopio de modo ta
en la pantalla la Señal Interna de

Verificar su amplitud y frecuencia utilizando primero CHA, CHB, y luego DUAL y CHOP 

La Señal Interna de Calibración e
generalmente una onda cuadrada

de 1kHZ y 1Vpp  

l que sea posible observar correctamente 
 Calibración (9) 

s 
 

Se habilita mediante el control de ‘HoldOff’ (21)  


